b) Estrutura do vencimento basico do PCCTAE a partir de 1° de agosto de 2016

Niveis A B C

ClaSS?Sd? VT TRV IV
Capacitacao

Valor

Piso Al | P01 |R$| 1.263,54

P02 |R$[ 1.311,56

P03 [R$| 1.361,40

P04 [R$| 1.413,13

P05 [R$| 1.466,83

Piso Bl | P06 |R$| 1.522,57

P07 [R$| 1.580,42

P08 |R$| 1.640,48

P09 [R$| 1.702,82

P10 |R$| 1.767,53

Piso Cl | P11 |R$| 1.834,69

P12 [R$| 1.904,41

Plelr|e
SIRIEIBlo|e|~|o|a|sfwlrf-
P
EB[o|e|[~|o|v|s|w[r] -
o|N|o|a|s|w|N|-

P13 |R$| 1.976,78

NN
SIRIEIBle|w|~|o|a|s|w|rof-
o|~N|o|o|ls|w|N|-

P14 |R$| 2.051,90

[EEN
&~
[N
N
O

P15 |R$| 2.129,87

[EEN
o
O

el T D D
SIRIEIS[e|e|N|o|lu|s|w|n] -
o|o|N|o|u|s|w|N| -

==
oo
H
o
H
w

P16 [R$| 2.210,80

[N
(6)]
RN
SN
[N
'—\
[ERN
o

[EEN
(o2}
[EEN
o1
[EEN
IS
[EEN
N
[EEN
[EEN
[EEN
(=)

Piso DI | P17 |R$| 2.294,81

P18 |R$| 2.382,02

[N
(2]
==
o1
[EEN
w
RN
N
[
RN

P19 [R$| 2.472,53

O|IN|O OB |WIN|-

P20 |R$| 2.566,49

[
a1
[EE
SN
[EE
w

(o]

P21 |R$| 2.664,02

[N
(3]
[EEN
a1
[N
SN

[EEN
(o2}
[EEN
o1

P22 [R$| 2.765,25

- NN
SIRIEIBlo|e|~|o|v|s|w|r] -

[EEY
[EEN

P23 |R$| 2.870,33

[EEN
(2]

[EEN

~

[EEN

w

[EEN

N
e I I R e T
SlolrlmIclE|alo|o|N|o|a|s|w|N|-
NN
I S = el e R A U B S RS

[EE
SN
[N
N

P24 |R$| 2.979,40

P25 |R$| 3.092,62

[EEN

o
e o D D
SIRIE|IBlo|o|~|o|u|s|w ]

=
| Ol
==
ol
[E
Mlw

P26 [R$| 3.210,14

Ol (N[O|O1A~|WIN|F-

[EEN
(o]
[EEN
o1
[EEN
IS

P27 [R$| 3.332,12

[EEN
o

o T e
KlE[Blo|co|[~|o|u|s|w|N] -

P28 |[R$| 3.458,74

OO |IN|O|OBR|WIN|F-

[EEY
=

[N

o
o
oo

P29 [R$| 3.590,17

[EEN
w

[EEN
N
[EEN
o

P30 [R$| 3.726,60

[EEN
SN

[EEN
w
[EEN
[EEN

Piso EI | P31 |[R$| 3.868,21

[EEN
a1

Pk
SIRE[Ble|o|N|o|a|s|w|df-

[EEN
IS
[EN
N

[EEN
(o]

P32 [R$| 4.015,20

[EEN
o1
[EEN
IS
[N
w

P33 [R$| 4.167,78

[EEN
[op)
[EEN
IS

P34 |R$| 4.326,16

==
o|o
H
(3

P35 [R$| 4.490,55

-
D

P36 [R$| 4.661,19

P37 [R$| 4.838,32

P38 |R$| 5.022,17

P39 |R$| 5.213,02

P40 [R$| 5.411,11

[(o) Koo}l EN) Kop) NOn Y NS OO N B O ) oy

P41 |R$| 5.616,73

o
RIB[o|o|~N|o|v|s|w|r]-
o|lo|N|o|ua|s|w[f-

[EN

P42 |R$| 5.830,17

OIO|N|O|OBR|WIN|F-

[l k=)
[EEN
o

|
N
[EEN




P43 |R$| 6.051,72 13112]11|10
P44 [R$| 6.281,68 14(13(12]11
P45 |R$| 6.520,38 1511411312
P46 |R$| 6.768,16 16|15]14(13
P47 [R$| 7.025,35 16(15(14
P48 |R$| 7.292,31 16|15
P49 |R$| 7.569,42 16




c) Estrutura do vencimento basico do PCCTAE a partir de 1° de janeiro de 2017
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